

Анатолій Левицький – лікар від Бога



Ювілейний день народження відзначив на початку листопада лікар вищої кваліфікаційної категорії, заслужений лікар України **Анатолій Іванович Левицький**, який понад чотири десятки років очолював урологічне відділення Чернівецької обласної клінічної лікарні та тривалий час був головним урологом області. Хоча за десятки років трудової діяльності А. І. Левицький провів більше 10 тисяч операцій, він і сьогодні не полишає улюбленої роботи, трудиться задля здоров'я пацієнтів.

Народився А. І. Левицький 5 листопада 1942 року в смт. Стара Синява Хмельницької області.

Закінчив Чернівецький державний медичний інститут (1968 р.) за спеціальністю – «Лікувальна справа», кваліфікація – лікар-лікувальник.

Трудову діяльність розпочав у 1968 році в Кельменецькій ра-

йонній лікарні на посаді лікаря-хірурга, заступника головного лікаря з лікувальної роботи.

З квітня 1975 року працював лікарем-урологом Чернівецької обласної клінічної лікарні, а з травня 1975 року до квітня 2011 року – завідувачем урологічного відділення лікарні. З його участю у відділенні втілювалися у практику сучасні технології з впровадження малоінвазивних ендоскопічних трансуретральних операцій на передміхуровій залозі, сечовому міхурі, нижніх відділах сечоводу, інші досягнення медичної науки й техніки. А. І. Левицький є автором 11 наукових праць у фахових журналах.

29 червня 1994 року за високої досягнення в галузі медицини йому присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

Як розповідає Анатолій Іванович, лікарську професію він об-

рав для себе ще у дитинстві й цілеспрямовано йшов до здійснення мрії. Особливо ж приваблювала хірургія, тому третьокурсником розпочав нічні чергування у Кельменецькій ЦРЛ, де ще у студентські роки провів перші сто операцій. Скільки ж їх зробив упродовж життя, ніколи спеціально не рахував, та лік іде на тисячі, адже за більш як півстоліття трудової діяльності проводив їх по декілька майже кожного дня. «Статистика – це не головне, – каже Анатолій Іванович, – адже важить лише кількість врятованих життів».

Вітаючи Анатолія Івановича з ювілеєм, його колеги та вдячні пацієнти, які називають свого рятівника не інакше, як Лікарем від Бога, бажають йому міцного здоров'я, наснаги, оптимізму, невичерпної енергії та ще багато-багато років служіння людям на ниві улюбленої професії.